



UNIVERSITAT
POLITÈCNICA
DE VALÈNCIA

SERVEI DE CONTRACTACIÓ

Asunto: **Corrección de errores del Anuncio de Adjudicación y Formalización del contrato MY13/IUTQ/S/1 Suministro e instalación de un equipo de cromatografía de gases con la posibilidad de analizar una parte de la muestra en una segunda columna.**

Donde dice:

Empresa Adjudicataria: Luzchem Research, Inc.

Debe decir:

Empresa Adjudicataria: Agilent Technologies Spain, S.L.

Fecha 09 de julio de 2013